



武义何巧女捐出15亿美元保护野生动物

她还曾承诺捐出价值30亿元股票推动生态环保和公益事业



近日,美国电视节目艾伦show在网上发了一条消息:一名中国女人捐出15亿美金拯救濒危动物。据悉,这是有史以来数额最大的,针对野生动物保护的慈善项目捐款。

这位神秘的中国女人到底是谁呢?她是中国著名女企业家、东方园林董事长何巧女。

1966年1月,何巧女出生于浙江武义县下埠口村一户普通农村家庭,兄弟姐妹5人,她排行第二。父亲给她取名巧女,希望女儿聪明乖巧。人如其名,这个二女儿读书一直很用功,而且懂事,从不让人操心。

1984年,何巧女顺利考进北京林业大学园林系,毕业后进了杭州林业局。不过她胆大不安分,几个月后就辞职去考托福准备出国。结果国没出成,工作也丢了。

1991年,她开始了自己创业,开花店。1992年,生意多到忙不过来的她正式成立了东方园林艺术公司。靠着当时不起眼的小买卖,何巧女卖花卖盆景,赚到了人生的第一桶百万金。

2009年11月,何巧女的公司终于在深交所成功上市。持股65%的何巧女夫妇身家达100多亿,名列2010年福布斯中国富豪榜第54位。

2015年9月,何巧女做出一个世人震惊的举动,承诺捐出7530万股东方园林股票(价值29.37亿),用以推动生态环保和公益事业。此举让她登上了中国公益研究院发布的2015中国捐赠百杰榜榜首,也成为登顶该榜单的首位女性企业家。

2015年11月,她又与比尔盖茨、牛根生等人共同捐资,成立中国首家独立的国际性公益学院——深圳国际公益学院,希望以此推动全社会的慈善精神。

2017年10月,何巧女在摩纳哥举办的IUCN世界自然保护联盟会上宣布,捐出15亿美元,用于野生动物保护事业。

2017年12月,在联合国妇女署举办的公益颁奖盛典上,何巧女女士荣获年度女性榜样。

我国将在2020年研制出 时速600公里 高速磁浮样车

记者从近日在青岛举行的时速600公里高速磁浮交通系统技术方案专家评审会上了解到,我国将在2020年研制出时速600公里高速磁浮样车。

会上,时速600公里高速磁浮交通系统技术方案通过了专家评审,这标志着由中车四方股份公司牵头承担的国家重点研发专项“高速磁浮交通系统关键技术”课题取得重要阶段性成果。

中车四方股份公司副总工程师丁叁叁介绍,高速磁浮交通系统技术方案通过评审,意味着下一步可以进入施工设计,具有重要节点意义。按照课题计划,2018年将研制一节样机,2020年研制出时速600公里高速磁浮样车,并完成5公里试验线验证,进行集成示范,为实现高速磁浮工程应用和产业化奠定基础。

据了解,高速磁浮交通系统由磁浮车辆、地面牵引控制、运行控制、线路轨道系统等构成,涉及学科、专业众多,是一项技术难度极高的系统工程。该项目采用产学研用相结合的创新模式,由中车四方股份公司牵头,联合国内15家企业、高校、科研院所共同攻关。

美研究表明 越胖越有免疫力

美国学术刊物《免疫》最近刊登了这样一项研究结果。美国国家卫生研究院的亚斯明·贝勒卡伊德等人发表论文说,对实验鼠的研究发现,一种名为记忆T细胞的免疫细胞会储存在脂肪组织中。

与储存在其他器官中的记忆T细胞相比,脂肪组织中的这种细胞在面对病原体时反应更快、抵抗力更强。研究人员认为,这可能是因为脂肪组织提供了更好的营养环境,让这些免疫细胞生活得更好。

得名记忆T细胞,是因为它们能记住曾抵抗过的病原体,下次再遇到同样的病原体时,能很快识别并发起攻击。

在实验中,研究人员让一些实验鼠接触特定病原体,以此激活其体内的记忆T细胞,然后从它们体内取出脂肪组织,移植到另一些从未接触过相关病原体的实验鼠体内。结果发现,后一批实验鼠如果接触相关病原体,移植过来的脂肪中的记忆T细胞很快就发挥作用,帮助免疫系统攻击这些病原体。

研究人员因此认为,将来也许可以在试管中利用脂肪组织培育出对某些病原体抵抗力较强的记忆T细胞,在有需要的时候移植到人体内,帮助提高免疫力。

吴亦凡受邀出任 美超级碗推广大使

受职业橄榄球大联盟和腾讯体育的联合邀请,艺人吴亦凡将担任NFL第52届超级碗推广大使。

据了解,他将在比赛前一日登上超级碗官方活动的舞台献唱,成为首位在Super Bowl LIVE中表演的华人明星。

第52届超级碗将于北京时间2月5日在明尼苏达州举行。超级碗作为NFL年度冠军总决赛,因其气势宏大的比赛场面、充满战术与对抗的对决、中场秀表演以及充满创意的广告盛宴被誉为体育娱乐皇冠上的明珠。2017年超级碗平均收视人数达1.113亿。

NFL橄榄球是一项让人感觉很Man很酷的运动。吴亦凡表示,希望能有更多人同我一起观赏这一体育娱乐盛宴,了解这项充满魅力的运动。

据新华社、人民日报等

武汉交警冰雪中推出百辆被困车辆

网友赞其为 跪地哥



1月26日开始的一场大雪,使整个武汉布满了冰雪。武汉江汉一桥桥面坡陡、雪厚、路滑。车辆通过时不但爬坡很难,还容易导致无法控制的后溜。

曹勇是武汉硚口区交通大队一中队副中队长。当警察24年来一直在汉正街、武胜路、江汉一桥这块执勤。从当天清晨7点一直干到中午12点,饭也顾不上吃,一共推车近百台。有台车因为轮胎太滑实在推不动,他找来一件衣服,自己跪在地上,把衣服铺在轮子底下以增加摩擦力,周围的过路群众都对他竖起大拇指,亲切的喊他跪地哥。

中国吃货的潜力到底有多大

10吨坚果小山60秒全部吃光



为了迎新春,一场坚果年夜饭27日在广州举办,来自五湖四海的国内外朋友围在拼成巨大“春”字的百张长桌上吃坚果共祈福。

广州市工会职工服务中心联合广东、湖南、湖北、安徽等多省企业工会共同举办了这场别开生面的“粒上皇万人坚果年夜饭”。

在年夜饭现场,拼成巨大“春”字的百张长桌上,10吨松子、核桃、开心果、杏仁、碧根果、瓜子、花生等各式坚果堆成小山,不到1分钟就被前来参与活动的人们吃了个精光。成功挑战最大规模坚果年夜饭纪录,获颁大世界基尼斯纪录证书。

澳大利亚发现红色长手鱼新种群



澳大利亚研究人员日前宣布,他们在塔斯马尼亚东南部水域发现了极其罕见的红色长手鱼种群,此前科学家认为这种鱼全球只剩下20至40条,濒临灭绝。

长手鱼即长了手的鱼,所谓的手是它们的腹鳍。它们在有需要的时候也可以游泳,但多数时候是用腹鳍在海底行走觅食。目前已知的长手鱼有14种,其中红色长手鱼体型很小,长度一般不超过10厘米。由于很少游动,它们一生的活动范围只相当于两个网球场,它们的产卵量极低,整个种群现在濒临灭绝。